

Nr. 567/17.07.2018

Nr. 25 din 11.07.2018

**Doamnei Decan conf. univ. dr. Laura Comănescu
Facultatea de Geografie, Universitatea București**

Referitor: Simpozionul internațional **GeoPreVi 2018**, 29-30 octombrie 2018, Hotel Caro, București.

Stimată doamnă decan,

Avem deosebita onoare de a vă invita să participați, împreună cu reprezentanții facultății ce cu onoare o conduceți la lucrările Simpozionului internațional **GeoPreVi 2018** având ca **temă - Geodesy for Smart Cities**.

Sesiunea plenară de deschidere a simpozionului va avea loc în data de 29 octombrie 2018, orele 09.00.

GeoPreVi este un eveniment științific internațional al Facultății de Geodezie din Universitatea Tehnică de Construcții București organizat anul acesta în colaborare cu Federația Internațională a Geodezilor (FIG) - Comisiile 5 (Positioning and Measurement), 6 (Engineering Surveys) și 10 (Construction Economics and Management), Uniunea Geodezilor din România, Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară și Asociația Patronală din Cadastru, Geodezie și Cartografie.

GeoPreVi 2018 este cel mai important eveniment al comunității geodezilor din România organizat în acest an. Așteptăm peste 200 de geodezi, specialiști în GNSS, topografie ingimerească, amenajarea și dezvoltarea teritoriului, cadastru, managementul construcțiilor, din aproximativ 10 țări, care vor fi prezenți începând cu data de 29 octombrie la București.

2018 este, de asemenea, un an special pentru mediul universitar din București, având în vedere ca se sarbătorește 200 de ani de învățământ superior tehnic.

Programul evenimentului și alte detalii organizatorice disponibile la data prezentei, se regăsesc la adresa web www.geoprevi.xyz.

Totodată, înregistrarea și prezența cu referate tehnice în sesiunile de lucru a unor cadre universitare, studenți, masteranzi și doctoranzi din facultate ar avea rolul să contribuie la stimularea creșterii nivelului științific și a dezbaterilor în domeniile abordate și alinierea preocupărilor românești la standardele internaționale.

Deasemenea, considerăm deosebit de important sprijinul dumneavoastră pentru promovarea evenimentului în cadrul Facultății de Geografie, în vederea participării și a altor specialiști cu preocupări în domeniu la lucrările simpozionului.

Cu speranța că veți accepta invitația noastră, vă mulțumim și vă asigurăm stimată doamnă decan de aleasa noastră considerație,



**Decanul Facultății de Geodezie
prof. dr.ing. Gheorghe Badea**

Gheorghe Badea

**Președintele Uniunii Geodezilor din România
prof. dr.ing. Cornel Păunescu**

